PieHAHHSA

1. Y aK0aty 3 Hasedenux 6 unadKi6 3anucano
_ pleHAHHA?

a) 3+5x% b) 13-2=11;
6) 4x+5=25:  2)8(10-4)=48.

2. AKe 3 nucer e Kopenem pisnuanns (139-x+28=114?

a) 53; b) 3;
8) 47; 2)81.

3. Kopenem K020 3 Hasedenux pisHAHD € HUCAO 6?2

a) x+6=6; b) 6x+x=35;
8) x+27x=168; 2)32x-x=192.
4. AK1 3 4omupbox proHans:
1) x+58=70; 2)12-x=132;
3)156:x=13; 4)x-112=100
Maioms 00HaAKO61 KOpent?
a) nepuieiopyze; b) nepmeimpeme;

6) Opyzeiuemeepme;  z)mpemeiuemeepmne.

5. Poss sxims pisusuns 15x+15=225. MR

a) 15; b) 1; ’:

8) 14; 2)10. ®




